
Закрепление 
изученного





45 – 19 =  26
89 · 0 = 0
34 · 1 =  34
46 – 28 = 18

Посчитайте
:



Со двора десяток веток
Принесла коза для деток,
Положила на пол их.
Как делить их на двоих? 

10 : 2 =  5 
(веток) 



Опустился тихий вечер 
Над тропинкою лесной.
Белка цокнула при встрече – 
Поздоровалась со мной.
Заглянула мне в корзинку,
Где лежали 6 опят.
- Подари-ка половинку.
- Поделиться? Очень рад!
Как разделить 6 опят пополам? 

 6 : 2 = 3 (оп.) 
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 40 : 5 = 8 
 40 разделить 

по 5в числе 40 по 5 содержится 5 
раз 

Прочитай выражение разными 
способами

делимое 40, делитель 
5, 
частное 8частное чисел 40 и 5 

равно 8



стр. 63, 
66





Сделай схематический рисунок к задачам, запиши 
решение в тетрадь



Распредели примеры на группы, запиши их в 2 
столбика.

17 · 0 39 · 0

0 · 9

45 · 1

19 · 1

1 · 56


